
Simultánka s Marekom a zhodnotenie úspechov krúžku Slovana 

 

Máme za sebou ďalší úspešný školský rok a s ním aj tradičný koniec šachových 

tréningov pred letnými prázdninami. Výnimkou nebol aj ten na Slovane, 

Černyševského 8 pod vedením Borisa Rintela ktorý vychoval takých hráčov ako 

FM Marek Karas, Ondrej Vadila či Marek Škrinár a práve tretí menovaný sa 

postavil ku tradičnej koncoročnej simultánke, 25.6. proti hráčom z krúžku 

a partie to boli teda veľmi zaujímavé! 

     

                   Marek                                      medailisti GPX 

Marek hráva šach od 2.-3. ročníka ZŠ a s miernou pauzou kvôli futbalovým 

aktivitám sa vrátil ku šachu, jeho aktuálny rating 1956 ELO. Je aktívnym 

hráčom 2.,3. a 4.ligy ktoré hrá za svoj materský klub ŠK Slovan Bratislava 

a šach ho nesmierne baví. 

Proti Marekovi sa postavilo 14 simultánnych hráčov v zložení: Jakub Kelemen, 

Daniel Kelemen, Tomáš Hilčík, Filip Dancák, Adam Štugel, Dorota Motyková, 

David Stepanyan, Tigran Stepanyan, Dávid Rosík, Richard Gallagher, Richard 



Motyka – skončil posledný, ako ho komentoval Marek, skoro uhral remízu, 

Alexandra Šefcová, Nikita Raschetin a Adriana Šefcová a rozhodne mu vôbec 

nič nedarovali! 

 

I keď výsledok celkovej simultánky nakoniec skončil kanárom pre simultánnych 

hráčov v znení 14:0 pre Mareka, tak niektoré partie sa hrali vyše troch hodín. 

Treba obzvlášť vyzdvihnúť výkony Tomáša Hilčíka a Filipa Dancáka ktorí 

Mareka trápili až do úplného konca – každý hráč dal zo seba svoje maximum 

a tým prispel k ďalšiemu výbornému šachového zážitku, za čo všetci dostali 

sladké „bolestné“. Ďakujeme! 



 



Čo sa celkového krúžku týka, tak aj ten napreduje fantasticky. Hodiny pána 

Rintela tradične navštevuje viac ako dvadsiatka nádejných šachistov a hráči už 

v rámci krúžku zbierajú ceny naprieč majstrovskými podujatiami. Obzvlášť 

treba vyzdvihnúť výkony dvoch súrodeneckých párov: Motykovcov 

a Šefcových. Dorotka Motyková sa tento rok stala Majsterkou Slovenska 

v štandardnom a aj rapid šachu v kategórii D08. Je aj víťazkou finále GPX série 

v kategórii D08. Jej brat Rišo Motyka skončil vo finále GPX tretí v kategórii 

CH08. Adrianka Šefcová sa stala Majsterkou Slovenska v rapid šachu za rok 

2024 a úspešne hájila svoje miesto na GPX a MSR v štandardnom šachu. Jej 

mladšia sestra Alexandra, (r.n. 2018!) sa už taktiež predstavila na MSR 

podujatiach ako aj v turnajoch z ktorých si odniesla pekné ceny! Za tento výkon 

hráčov musíme poďakovať pánovi Rintelovi, ktorého metódy a overené učebné 

vzorce viditeľne fungujú a aj naďalej podporujú a vyzdvihujú celý bratislavský 

šach! 

Krúžok bude pokračovať tradične od septembra. Tešíme sa na Vašu účasť 

a nevieme sa dočkať aké nové talenty nám nadchádzajúca šachová sezóna 

prinesie! 
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